

ACTION FOR MAJORITY RULE IN TAIWAN

P.O. Box 28024
WASHINGTON, D.C. 20005
U.S.A.
(202) 628-1376

郭雨新先生決定出馬競選台灣總統

[美國·華盛頓訊，1978.1.10]

台灣民意的領航人，自由民主的鬥士郭雨新先生，在旅美台灣同胞千呼萬喚之下，終於在洛杉磯台灣同鄉全年金席上接受同鄉的籲請，毅然角起競選台灣總統的時代責任。

洛杉磯台灣同鄉會於本(一)月七日晚間在Downey的YMCA全館舉行本屆年全。郭雨新先生接受台灣僑民的籲請，出馬競選總統，是在專題演講之後，經數位參加年會的同鄉懇切的建議，與全同鄉全体一致熱烈的擁護，始作決定的。容光煥發、藹然可親的郭雨新先生，慷慨激昂地表示他過去的生涯曾為台灣的民主政治奮鬥拚命，今後亦必獻身于爭取自由、民主、平等、法治的台灣人運動努力不懈。五百餘位與會的僑胞，聆聽眾所敬仰的長者這樣堅毅不移的決心後，無一不受感動，個個肅然起立，熱烈鼓掌，表示由衷的敬意和擁護。謙虛遜讓的他，起初對出馬競選總統的建議，還屢次辭退，互推舉別人，然而提議的同鄉，一位比一位發言踴躍，籲請熱切，同時台下的羣衆更搖幌寫有「擁護郭雨新先生競選總統」字樣的三角旗，使整個會場變成一片旗海，而呼應之聲響徹天宇，支持、響應之情溢于言表。郭先生目睹此情此景，不敢再推讓，終於接受。而這群流浪海外的台灣人，更如久旱逢甘霖，個個額手稱慶，歡呼不已。

郭雨新先生在他的專題演講“台灣人豈無權利來決定自己的命運？”裡，特別強調台灣人具有決定自己的政治前途的神聖權利。他舉台灣基督長老教會發表人權宣言為例，證明絕大多數的台灣住民，是何等熱切地盼望台灣成為新而獨立的國家。他提

到美國衆議院亞洲小組主席 Wolff 在新聞記者招待會上提出在台灣舉行國際監督的公民投票，以決定台灣的政治前途的建議，證明美國朝野有識人士早已認識台灣問題的症結，並提出根本而有效的解決辦法。他同時也向同鄉發表和國全外委員會主席 Zablocki 見面時，Zablocki 認為

- (一) 今後台灣應有充分的人權；
- (二) 美中邦交正常化時，台灣應該成為獨立的政治單元；
- (三) 台灣應該由小數統治成為多數統治。

這位年高德劭的自由鬥士，在他演講結束前，諄之激勵與會的同胞，以無限的信念，希望和堅忍，配合行動，為台灣的前途共同奮鬥。而觸發了在座同胞的愛鄉熱情，並導致全體一致的擁護高潮。



一月中旬美國衆議院軍事委員會主席 Rep. Sam Stratton (紐約州) 由遠東回來，途經舊金山，曾與本會會長談及赴台視察之一二。下面是會話中的幾個問答：

Congressman: "I saw the Premier."

Yang: "What is the situation over there?"

Congressman: "Well, they are very worried about the normalization. I told them (that) normalization is the U.S. policy. (However,) We assured them (that) we won't desert them."

Yang: "What is the prospect that Taiwan becomes an independent state?"

Congressman: "For the moment, there is some technical difficulty. Eventually, it will We favor two China (one China, one Taiwan?) policy."